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In all future elections, do you think the Missouri state government should send applications for mail-in ballots to every eligible voter?
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Should send applications for mail-in ballots to every eligible voter | 48.1% 43.6% 52.3% 38.6% | 45.8% @ 54.3% 69.5% 52.5% 41.4% 56.7%
Should not send applications for mail-in ballots to ever eligible voter | 43.8% 49.5% 38.4% 51.7% 46.8% 37.2% 25.4% 40.3% 50.6% 36.7%
Not Sure 8.1% 6.9% 9.3% 9.7% 7.3% 8.5% 5.1% 7.3% 8.1% 6.6%
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Should send applications for mail-in ballots to every eligible voter 68.2%  56.6% 445% 349% 9497 906% 61.8%  14.9% 8.2% 87.3%  159%  453%
Should not send applications for mail-in ballots to ever eligible voter 211% 31.8%  49.6%  58.1% 0.4% 2.3% 283%  751% 86.0%  2.9% 782%  44.6%
Not Sure 107%  M.5%  60%  69% 479 71%  10.0% 10.0% 59%  9.8%  60%  101%



